
枚方市
運動やスポーツに関するアンケート調査

＜市民用＞
～単純集計結果・WB集計（経年比較）～

参考資料１



《市民》
913件（45.7％）

郵送配布・郵便回収
及びWEB調査

調査実施
時期

調査方法

有効回答数
（回収率）

令和４年
９月26日（火）
～10月11日（火）

令和４年
９月26日（火）
～10月11日（火）

令和４年
９月26日（火）
～10月11日（火）

令和４年
９月26日（火）
～10月11日（火）

郵送配布・郵便回収

209件
（71.1％）

郵送配布・郵便回収

27件
（54.0％）

郵送配布・郵便回収

48件
（96.0％）

スポーツ指導者スポーツ推進委員関係団体一般市民

対象

調査種別

市内在住の
スポーツ指導者

294人

市内在住の
スポーツ推進委員

50人

市内の
スポーツ関係団体

50団体

市内在住の
18歳以上の市民
2,000人

調査概要
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年齢
＊調査方法

  
 
調
査
数

1
8
・
1
9
歳

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

 
 
無
回
答

  全  体 913      - 32 21 41 48 55 69 96 83 81 82 105 92 98 10
 100.0      - 3.5 2.3 4.5 5.3 6.0 7.6 10.5 9.1 8.9 9.0 11.5 10.1 10.7 1.1
紙調査 727      - 17 15 25 28 37 41 69 61 68 72 97 92 95 10
 100.0      - 2.3 2.1 3.4 3.9 5.1 5.6 9.5 8.4 9.4 9.9 13.3 12.7 13.1 1.4
ＷＥＢ調査 186      - 15 6 16 20 18 28 27 22 13 10 8      - 3      -
 100.0      - 8.1 3.2 8.6 10.8 9.7 15.1 14.5 11.8 7.0 5.4 4.3      - 1.6      -

問１　性別
経年比較

  
 
調
査
数

男
性

女
性

ど
ち
ら
で
も
な
い

答
え
た
く
な
い

 
 
無
回
答

今回調査 913 376 515 1 6 15
 100.0 41.2 56.4 0.1 0.7 1.6
前回調査 1010 434 556      -      - 20

100.0 43.0 55.0      -      - 2.0
※「どちらでもない」「答えたくない」は今回調査のみ

問２　年齢
経年比較

  
 
調
査
数

1
8
・
1
9
歳

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

 
 
無
回
答

今回調査 913      - 63 42 49 58 68 86 87 75 61 63 80 69 104 10
 100.0      - 6.9 4.6 5.3 6.3 7.5 9.4 9.5 8.2 6.7 6.9 8.8 7.6 11.4 1.1
前回調査 1010 20 65 55 67 73 103 87 72 63 72 103 78 61 89 2

100.0 2.0 6.4 5.5 6.7 7.2 10.2 8.7 7.1 6.2 7.1 10.2 7.7 6.1 8.8 0.2

最初にあなたご自身のことについてうかがいます。
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問３　職業
経年比較

  
 
調
査
数

正
社
員
・
フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業

専
業
主
婦
・
主
夫

年
金
受
給
者

学
生

無
職
・
求
職
中

そ
の
他

 
 
無
回
答

今回調査 913 317 146 43 96 189 34 60 15 14
 100.0 34.8 16.0 4.7 10.5 20.7 3.7 6.6 1.6 1.6
前回調査 1010 334 135 45 144 201 49 58 34 10

100.0 33.1 13.4 4.4 14.2 19.9 4.9 5.8 3.4 1.0

問４　住まいの中学校区
経年比較

  
 
調
査
数

第
一
中
学
校

第
二
中
学
校

第
三
中
学
校

津
田
中
学
校

第
四
中
学
校

枚
方
中
学
校

中
宮
中
学
校

招
提
中
学
校

楠
葉
中
学
校

東
香
里
中
学
校

今回調査 913 52 35 62 53 70 41 49 31 48 49
 100.0 5.7 3.8 6.7 5.8 7.7 4.5 5.3 3.4 5.2 5.4
前回調査 1010 60 33 62 55 87 47 41 43 58 51

100.0 5.9 3.3 6.1 5.5 8.6 4.7 4.1 4.2 5.8 5.1
 楠

葉
西
中
学
校

長
尾
中
学
校

杉
中
学
校

山
田
中
学
校

渚
西
中
学
校

桜
丘
中
学
校

蹉
跎
中
学
校

招
提
北
中
学
校

長
尾
西
中
学
校

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

今回調査 37 52 44 28 21 39 55 22 32 74 20
 4.1 5.7 4.8 3.1 2.3 4.3 6.0 2.4 3.5 8.1 2.2
前回調査 38 52 61 36 31 37 76 14 31 78 18

3.8 5.1 6.0 3.5 3.0 3.7 7.5 1.4 3.1 7.7 1.8

問５　自分自身の現在の運動量
経年比較

  
 
調
査
数

足
り
て
い
る

不
足
で
あ
る

病
気
な
ど
で
運
動
が
で

き
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

今回調査 913 180 608 53 63 9
 100.0 19.8 66.6 5.8 6.9 0.9
前回調査 1010 209 667 65 64 5

100.0 20.7 66.1 6.5 6.3 0.5
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問６　運動・スポーツへの関心
経年比較

  
 
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関

心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関

心
が
な
い

関
心
が
な
い

 
 
無
回
答

今回調査 913 373 328 147 59 7
 100.0 40.8 35.9 16.1 6.5 0.8
前回調査 1010 434 360 148 67 1

100.0 43.0 35.6 14.7 6.6 0.1

問７　運動・スポーツとの関わり方
 
 
調
査
数

す
る
こ
と
が
好
き

観
る
こ
と
が
好
き

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
な

ど
、

支
え
る
こ
と
が
好

き 好
き
で
は
な
い

 
 
無
回
答

913 500 472 56 149 7
100.0 54.8 51.7 6.2 16.3 0.8

問７－１　運動・スポーツが好きではない理由
 
 
調
査
数

疲
れ
る

苦
手
で
あ
る

格
好
悪
い

見
ら
れ
た
く
な
い

け
が
等

衣
類
が
汚
れ
る

費
用
面

時
間
が
か
か
る

青
少
年
期
に
所
属
し
て

い
た
ク
ラ
ブ
等
が
嫌
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

149 69 99 6 22 23 6 19 26 4 25      -
100.0 46.7 66.5 4.3 15.1 15.5 4.1 12.8 17.2 2.8 16.8      -
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問８　運動やスポーツの頻度
経年比較

  
 
調
査
数

週
に
３
日
以
上

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日

３
か
月
に
１
～

２
日

年
に
１
～

３
日

全
く
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

今回調査 913 155 178 120 50 58 331 21
 100.0 16.9 19.5 13.1 5.5 6.4 36.2 2.3
前回調査 1010 176 204 120 63 55 357 36

100.0 17.4 20.2 11.9 6.3 5.4 35.3 3.6

問９　運動やスポーツをあまりしていない理由
経年比較

  
 
調
査
数

仕
事
・
家
事
・
育
児
・

学
業
等
が
忙
し
く
て
時

間
が
な
い
か
ら

体
が
弱
い
か
ら

年
を
と
っ

た
か
ら

場
所
や
施
設
が
な
い
か

ら 仲
間
が
い
な
い
か
ら

お
金
が
か
か
る
か
ら

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
は
好

き
で
は
な
い
か
ら

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
症
拡
大
に
よ
り
活
動
の

機
会
や
場
が
減
少
し
た
か

ら 機
会
が
な
か
っ

た

指
導
者
が
い
な
い

特
に
理
由
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

今回調査 439 216 26 145 71 75 76 56 61 110 7 16      - 42      -
 100.0 49.1 5.9 33.0 16.2 17.2 17.4 12.8 13.9 25.1 1.5 3.7      - 9.7      -
前回調査 474 243 33 98 64 62 102 59      - 111      - 25      - 61 4

100.0 51.1 6.9 20.7 13.6 13.2 21.6 12.5      - 23.3      - 5.3      - 12.8 0.9
※「新型コロナウイルス感染症拡大により活動の機会や場が減少したから」と「指導者がいない」は今回調査のみ

問10　運動やスポーツをしなくなった時期 平均年齢（歳）
経年比較

  
 
調
査
数

幼
少
期
（

小
学
校
入
学

前
）

か
ら

小
学
校
低
学
年
の
頃
か

ら 小
学
校
高
学
年
の
頃
か

ら 中
学
生
の
頃
か
ら

高
校
生
の
頃
か
ら

大
学
生
の
頃
か
ら

社
会
人
に
な
っ

て
以
降

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
症
拡
大
後

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

社
会
人
に
な
っ

て
以
降

今回調査 439 13 2 1 16 54 48 251 42 12 230 35.3
 100.0 2.9 0.4 0.3 3.6 12.4 11.0 57.2 9.6 2.6 100.0  
前回調査 474 11 2 6 22 62 62 297      - 13 238 36.5

100.0 2.3 0.4 1.3 4.6 13.2 13.0 62.5      - 2.8 100.0  

あなたのふだんの運動やスポーツの状況についてうかがいます。
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問11　スポーツを始めようと思えるきっかけ
 
 
調
査
数

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト
開

催 ス
ポ
ー

ツ
の
情
報
提
供

指
導
者
が
い
る

友
人
・
家
族
の
誘
い

興
味
の
あ
る
ス
ポ
ー

ツ

教
室
の
開
催

医
師
か
ら
の
指
導

ス
ポ
ー

ツ
観
戦
の
機
会

施
設
の
環
境
整
備

そ
の
他

 
 
無
回
答

439 43 42 36 177 93 67 67 80 74 24
100.0 9.7 9.6 8.1 40.4 21.2 15.2 15.2 18.2 17.0 5.6

問12　運動やスポーツを始めた時期 平均年齢（歳）
経年比較

  
 
調
査
数

幼
少
期
（

小
学
校
入
学

前
）

か
ら

小
学
校
低
学
年
の
頃
か

ら 小
学
校
高
学
年
の
頃
か

ら 中
学
生
の
頃
か
ら

高
校
生
の
頃
か
ら

大
学
生
の
頃
か
ら

社
会
人
に
な
っ

て
以
降

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
症
拡
大
後

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

社
会
人
に
な
っ

て
以
降

今回調査 453 63 67 43 68 12 8 144 30 18 133 43.2
 100.0 13.8 14.8 9.5 15.0 2.8 1.7 31.8 6.7 3.9 100.0  
前回調査 500 59 74 36 65 22 9 222      - 12 192 45

100.0 11.8 14.7 7.2 13.1 4.5 1.8 44.5      - 2.5 100.0  
※「新型コロナウイルス感染症拡大後」は今回調査のみ

問13　運動やスポーツをしている理由
経年比較

  
 
調
査
数

健
康
・
体
力
づ
く
り
の

た
め

楽
し
み
・
気
晴
ら
し

（

ス
ト
レ
ス
発
散
）

と

し
て

運
動
不
足
を
感
じ
る
か

ら 精
神
の
修
養
や
訓
練
の

た
め

自
己
の
記
録
や
能
力
を

向
上
さ
せ
る
た
め

友
人
・
仲
間
と
の
交
流

と
し
て

美
容
や
肥
満
解
消
の
た

め 時
間
的
余
裕
が
あ
る
た

め 家
で
運
動
が
で
き
る
た

め そ
の
他

 
 
無
回
答

今回調査 453 343 253 228 31 41 139 111 46 33 15 11
 100.0 75.7 55.9 50.4 6.8 9.0 30.8 24.4 10.1 7.2 3.2 2.4
前回調査 500 358 255 204 30 48 156 110      -      - 26 10

100.0 71.7 51.0 40.8 6.0 9.6 31.3 22.0      -      - 5.2 2.0
※「時間的余裕があるため」と「家で運動ができるため」は今回調査のみ
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問14　運動やスポーツを始めたきっかけ
経年比較

  
 
調
査
数

ス
ポ
ー

ツ
教
室
・
講
座

な
ど
に
参
加
し
て

地
域
や
職
場
で
経
験
し

て テ
レ
ビ
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
等
を

見
て

観
戦
し
て

家
族
や
友
人
、

近
所
の

人
に
誘
わ
れ
て

学
生
時
代
の
部
活
動

時
間
に
余
裕
が
で
き
た

か
ら

健
診
で
運
動
す
る
よ
う

指
導
さ
れ
た
か
ら

そ
の
他

特
に
き
っ

か
け
は
な
い

 
 
無
回
答

今回調査 453 59 40 27 18 138 111 79 52 46 50 11
 100.0 13.0 8.9 6.0 4.1 30.4 24.6 17.5 11.5 10.1 11.0 2.4
前回調査 500 81 42 37 10 150 126 90 59 62 57 8

100.0 16.3 8.3 7.5 2.0 30.1 25.2 18.1 11.8 12.4 11.4 1.7

問15　現在行っている運動やスポーツ
経年比較

  
 
調
査
数

キ
ャ
ッ

チ
ボ
ー

ル
、

ド
ッ

ジ
ボ
ー

ル 体
操

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ

自
転
車

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

ア
ー

バ
ン
ス
ポ
ー

ツ

ダ
ン
ス

ボ
ウ
リ
ン
グ

ニ
ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ

ラ
ン
ニ
ン
グ
（

ジ
ョ

ギ
ン
グ
）

水
泳

室
内
運
動
器
具
を
使
っ

て
す
る
運

動 ス
キ
ー
、

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

登
山

今回調査 453 16 133 240 64      -      - 18 8 10 48 28 92 13 14
 100.0 3.5 29.3 53.1 14.2      -      - 4.0 1.9 2.2 10.5 6.2 20.2 2.9 3.1
前回調査 500 12 128 235      -      -      - 20 18 12 57 57 94 28 26

100.0 2.4 25.6 47.1      -      -      - 3.9 3.6 2.4 11.4 11.5 18.9 5.7 5.2
 キ

ャ

ン
プ
、

オ
ー

ト
キ
ャ

ン
プ

ハ
イ
キ
ン
グ
、

ワ
ン
ダ
ー

フ
ォ
ー

ゲ
ル
、

オ
リ
エ
ン

テ
ー

リ
ン
グ

ボ
ー

ト
、

ヨ
ッ

ト
、

ス

ク
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ
、

サ
ー

フ
ィ

ン
、

釣
り
等

ゴ
ル
フ

グ
ラ
イ
ダ
ー
、

ハ
ン
グ
グ

ラ
イ
ダ
ー
、

ス
カ
イ
ダ
イ

ビ
ン
グ
等

サ
イ
ク
リ
ン
グ
、

モ
ー

タ
ー
（

サ
イ
ク
ル
）

ス

ポ
ー

ツ

陸
上
競
技

柔
道
、

剣
道
、

空
手
、

相

撲
、

ボ
ク
シ
ン
グ
、

レ
ス

リ
ン
グ

弓
道
、

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

野
球
、

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー
、

フ
ッ

ト
サ
ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル
、

バ
ス

ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

テ
ニ
ス
、

ソ
フ
ト
テ
ニ

ス
、

バ
ド
ミ
ン
ト
ン
、

卓

球 そ
の
他

 
 
無
回
答

今回調査 21 26 14 53      - 10 2 4      - 19 11 16 30 16 5
 4.7 5.8 3.1 11.8      - 2.3 0.4 0.9      - 4.1 2.4 3.5 6.6 3.5 1.2
前回調査 13 27 15 60      - 35 4 11      - 26 22 19 54 61 8

2.7 5.5 3.1 12.0      - 7.1 0.9 2.3      - 5.2 4.3 3.8 10.9 12.2 1.7
※「自転車」「スケートボード」「アーバンスポーツ」は今回調査のみ
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問16　１回あたりの運動時間
 
 
調
査
数

3
0
分
未
満

3
0
分
以
上
１
時
間
未
満

１
時
間
以
上
２
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

３
時
間
以
上

 
 
無
回
答

453 58 155 110 65 52 13
100.0 12.7 34.2 24.3 14.4 11.4 3.0

問17　汗のかく運動を30分以上実施した頻度  
 
 
調
査
数

週
に
３
日
以
上

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日

３
か
月
に
１
～

２
日

年
に
１
～

３
日

 
 
無
回
答

453 122 140 127 29 21 14
100.0 26.9 30.9 28.1 6.4 4.5 3.2

問18　運動やスポーツをする主な曜日  
 
 
調
査
数

平
日
（

月
～

金
曜
日
）

土
曜
日

日
曜
日
・
祝
日

特
に
決
ま
っ

て
い
な
い

 
 
無
回
答

453 204 31 55 150 13
100.0 45.0 6.9 12.1 33.1 3.0
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問19　運動やスポーツを一緒にする主な相手
経年比較

  
 
調
査
数

一
人
で

友
人
・
知
人
・
恋
人
と

家
族
と

サ
ー

ク
ル
・
ク
ラ
ブ
の

メ
ン
バ
ー

と

職
場
や
学
校
の
仲
間
と

地
域
の
人
と

そ
の
他

 
 
無
回
答

今回調査 453 275 96 93 90 32 22 7 9
 100.0 60.8 21.3 20.4 19.8 7.2 4.9 1.6 2.0
前回調査 500 288 193 112 92 46 32 17 10

100.0 57.7 38.6 22.5 18.4 9.3 6.3 3.3 2.0

問20　ふだんの運動やスポーツをする場所
経年比較

  
 
調
査
数

学
校
の
体
育
施
設

公
立
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

ス
ポ
ー

ツ
施
設
以
外
の

公
共
施
設

民
間
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

公
園
、

河
川
敷

自
宅

そ
の
他

 
 
無
回
答

今回調査 453 34 44 32 115 188 117 76 10
 100.0 7.4 9.8 7.0 25.4 41.6 25.8 16.9 2.3
前回調査 500 56 70 37 164 194 113 98 12

100.0 11.2 14.0 7.4 32.8 38.8 22.6 19.6 2.4

問21　新型コロナウイルス感染拡大による運動・スポーツ環境の変化
 
 
調
査
数

自
宅
等
の
屋
内
で
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ

を
行
う
こ
と
が
多
く
な
っ

た

屋
外
で
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
を
行
う
こ

と
が
多
く
な
っ

た

以
前
よ
り
も
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
を
意

識
的
に
行
う
よ
う
に
な
っ

た

複
数
人
で
行
う
よ
り
も
単
独
で
運

動
・
ス
ポ
ー

ツ
を
す
る
機
会
が
多
く

な
っ

た

オ
ン
ラ
イ
ン
を
介
し
た
運
動
・
ス

ポ
ー

ツ
を
行
う
こ
と
が
多
く
な
っ

た

新
た
な
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
を
行
う
よ

う
に
な
っ

た

ス
ポ
ー

ツ
施
設
が
休
館
し
て
い
た
た

め
、

活
動
が
で
き
な
か
っ

た

緊
急
事
態
宣
言
な
ど
に
よ
り
、

自
ら

ス
ポ
ー

ツ
の
実
施
を
控
え
た

そ
れ
ま
で
行
っ

て
い
た
運
動
・
ス

ポ
ー

ツ
を
止
め
て
し
ま
っ

た

ク
ラ
ブ
や
部
活
が
休
止
し
た
た
め
、

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
を
行
う
機
会
が

減
っ

た

そ
の
他

特
に
変
化
は
な
い

 
 
無
回
答

913 114 60 53 63 19 21 77 89 74 50 23 436 54
100.0 12.5 6.6 5.9 6.9 2.1 2.3 8.4 9.7 8.1 5.5 2.5 47.7 5.9
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問22　自身や周りのスケートボードの状況    
 
 
調
査
数

競
技
と
し
て
し
て
い
る

（

し
て
い
る
人
を
知
っ

て

い
る
）

趣
味
や
レ
ジ
ャ
ー

と
し
て

し
て
い
る
（

し
て
い
る
人

を
知
っ

て
い
る
）

公
園
な
ど
で
見
か
け
る
程

度 し
て
い
な
い
（

し
て
い
る

人
も
周
り
に
い
な
い
）

 
 
無
回
答

913 7 33 163 678 32
100.0 0.8 3.6 17.9 74.3 3.5

問23　市スケートボード場の利用意向  
 
 
調
査
数

利
用
し
た
い

家
族
や
友
達
が
行
う
た
め

一
緒
に
利
用
し
た
い

利
用
し
な
い

 
 
無
回
答

913 47 43 777 46
100.0 5.1 4.7 85.1 5.1

問24　市スケートボード場に希望する立地条件
 
 
調
査
数

駐
車
場
が
整
備
さ
れ
て
い

る
場
所

電
車
、

バ
ス
で
行
け
る
ア

ク
セ
ス
が
良
い
場
所

騒
音
の
影
響
が
無
い
場
所

市
内
に
ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

場
は
無
く
て
も
よ
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

913 166 113 366 172 40 73
100.0 18.1 12.4 40.1 18.9 4.4 8.0
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問25　スポーツの観戦状況
 
 
調
査
数

市
内
の
会
場
で
観
戦
し

た 市
外
の
会
場
で
観
戦
し

た テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
・

Y
o
u
T
u
b
e
等
で
観

戦
し
た

機
会
が
あ
れ
ば
観
戦
し

た
い
が
観
戦
で
き
な

か
っ

た

関
心
が
な
い
た
め
観
戦

し
て
い
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

913 36 116 638 90 130 2 26
100.0 3.9 12.7 69.9 9.9 14.3 0.2 2.8

問26　観戦したスポーツ
経年比較

  
 
調
査
数

マ
ラ
ソ
ン
・
駅
伝

陸
上
競
技

体
操

ダ
ン
ス

フ
ィ

ギ
ュ

ア
ス
ケ
ー

ト

水
泳

ボ
ウ
リ
ン
グ

ゴ
ル
フ

テ
ニ
ス

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
球

今回調査 134 12 8 3 3 9 5 1 11 5 8 15
 100.0 9.0 6.1 2.2 2.3 6.5 4.0 0.5 7.9 4.0 5.9 10.9
前回調査 1010 323 126 143 32 339 157 22 171 199 30 68

100.0 32.0 12.5 14.2 3.1 33.5 15.6 2.1 16.9 19.7 3.0 6.8
 ラ

グ
ビ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

野
球

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー

フ
ッ

ト
サ
ル

格
闘
技

大
相
撲

そ
の
他

特
に
な
い

 
 
無
回
答

今回調査 20 32 12 84 5 39      - 11 7 11      -      -
 14.6 23.7 9.1 62.5 3.8 28.9      - 8.0 5.1 7.8      -      -
前回調査 111 219 27 500 19 306 11 134 247 35 142 15

11.0 21.7 2.7 49.5 1.9 30.3 1.1 13.2 24.4 3.5 14.1 1.5
※前回調査は全数回答

問26－１　この１年間の観戦回数
 
 
調
査
数

１
～

２
回

３
～

５
回

６
～

９
回

約
1
0
回

そ
れ
以
上

 
 
無
回
答

134 64 41 10 11 4 4
100.0 47.7 30.6 7.5 7.9 3.3 3.0

スポーツの観戦についてうかがいます。
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問26－２　観戦理由
 
 
調
査
数

好
き
な
種
目
・
競
技
だ
か

ら 好
き
な
チ
ー

ム
（

選
手
）

が
出
場
す
る
か
ら

チ
ケ
ッ

ト
が
手
に
入
っ

た

か
ら

家
族
や
友
人
、

仲
間
に
誘

わ
れ
た
か
ら

会
場
の
近
く
に
住
ん
で
い

る
か
ら

会
場
の
席
や
モ
ニ
タ
ー

な

ど
の
観
戦
環
境
が
良
い
か

ら 会
場
周
辺
の
観
光
が
楽
し

み
だ
か
ら

飲
食
・
物
販
が
楽
し
み
だ

か
ら

選
手
と
交
流
が
で
き
る
か

ら そ
の
他

 
 
無
回
答

134 88 56 42 39 7 3 2 11 2 9 1
100.0 65.4 41.9 31.3 28.8 4.9 2.5 1.4 8.0 1.6 7.0 0.6

問26－３　観戦にかける１回あたりの費用
 
 
調
査
数

０
円
（

お
金
は
か
け
て
い

な
い
）

2
,
0
0
0
 
円
未
満

2
,
0
0
0
 
円
か
ら

5
,
0
0
0
 
円
未
満

5
,
0
0
0
 
円
か
ら

1
0
,
0
0
0
円
未
満

1
0
,
0
0
0
円
か
ら

1
5
,
0
0
0
円
未
満

1
5
,
0
0
0
円
か
ら

2
0
,
0
0
0
円
未
満

2
0
,
0
0
0
円
か
ら

3
0
,
0
0
0
円
未
満

3
0
,
0
0
0
円
以
上

 
 
無
回
答

134 24 17 44 38 6 1 3 1 2
100.0 17.9 12.5 33.1 28.1 4.2 0.5 1.9 0.8 1.1

問26－４　観戦を一緒に行く主な相手
 
 
調
査
数

一
人
で

友
人
・
知
人
・
恋
人
と

家
族
と

サ
ー

ク
ル
・
ク
ラ
ブ
の
メ

ン
バ
ー

と

職
場
や
学
校
の
仲
間
と

地
域
の
人
と

そ
の
他

 
 
無
回
答

134 20 45 83 6 14 2      - 2
100.0 15.0 33.9 61.8 4.6 10.2 1.6      - 1.1
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問27　新型コロナウイルス感染症の終息時の直接観戦意向  

 
 
調
査
数

観
戦
し
た
い

オ
ン
ラ
イ
ン
観
戦
等
で
よ

い 関
心
が
な
い
た
め
観
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

913 450 206 202 20 35

100.0 49.3 22.6 22.1 2.2 3.8

問28　枚方市をホームタウンに活動しているチームの認知度

 
 
調
査
数

両
チ
ー

ム
と
も
に
知
っ

て

い
る

Ｆ
Ｃ
テ
ィ

ア
モ
枚
方
の
み

知
っ

て
い
る

パ
ナ
ソ
ニ
ッ

ク
パ
ン
サ
ー

ズ
の
み
知
っ

て
い
る

両
チ
ー

ム
と
も
知
ら
な
い

 
 
無
回
答

913 195 15 340 327 36

100.0 21.3 1.6 37.3 35.8 4.0

問28－１　ホームタウンチームの試合観戦有無と愛着有無  

 
 
調
査
数

両
チ
ー

ム
と
も
に
観
戦
し

た
こ
と
が
あ
り
、

愛
着
が

あ
る

両
チ
ー

ム
と
も
に
観
戦
し

た
こ
と
が
あ
る
が
、

愛
着

が
な
い

い
ず
れ
か
の
チ
ー

ム
の
み

観
戦
し
た
こ
と
が
あ
り
、

愛
着
が
あ
る

い
ず
れ
か
の
チ
ー

ム
の
み

観
戦
し
た
こ
と
が
あ
る

が
、

愛
着
が
な
い

両
チ
ー

ム
と
も
に
観
戦
し

た
こ
と
が
な
い

 
 
無
回
答

550 4 2 54 23 463 4

100.0 0.6 0.4 9.8 4.3 84.3 0.7
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問29　スポーツボランティア活動の参加有無  
 
 
調
査
数

日
常
的
・
定
期
的
に

行
っ

た

イ
ベ
ン
ト
・
大
会
で
不

定
期
に
行
っ

た

行
っ

て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

913 34 18 786 34 41
100.0 3.7 1.9 86.1 3.7 4.5

問29－１　スポーツボランティア活動の内容
 
 
調
査
数

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
指

導
・
コ
ー

チ
・
審
判

イ
ベ
ン
ト
・
大
会
な
ど

で
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
運
営

補
助

地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ

ブ
、

競
技
団
体
等
の
運

営
補
助

ス
ポ
ー

ツ
用
具
等
の
寄

付 ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト
を

通
じ
た
募
金
や
チ
ャ

リ

テ
ィ
ー

活
動

そ
の
他

 
 
無
回
答

52 21 15 7 15 4 3 5 1
100.0 40.3 28.7 12.9 27.9 7.9 5.3 10.4 2.5

問29－２　スポーツボランティア活動を一緒に参加した相手
 
 
調
査
数

一
人
で

配
偶
者
・
恋
人
と

子
ど
も
と

親
・
兄
弟
姉
妹
と

友
人
・
知
人
と

職
場
や
学
校
の
仲
間
と

地
域
の
人
と

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
仲
間

そ
の
他

 
 
無
回
答

52 13 14 7 4 14 8 1 4 3      -
100.0 25.8 27.5 13.7 8.2 27.8 15.0 1.3 7.5 5.4      -

スポーツ活動への支援についてうかがいます。
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問30　スポーツボランティア活動に参加したくなるような動機づけ
 
 
調
査
数

時
間
に
余
裕
が
で
き
れ
ば

活
動
の
場
所
が
近
け
れ
ば

地
域
で
の
居
場
所
、

役
割

が
あ
れ
ば

出
会
い
、

交
流
の
場
に
な

れ
ば

一
緒
に
行
う
仲
間
が
い
れ

ば 活
動
に
関
す
る
情
報
が
あ

れ
ば

参
加
し
た
い
活
動
が
あ
れ

ば ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
セ
ン
タ
ー

が
あ
れ
ば

実
費
程
度
の
報
酬
が
あ
れ

ば 好
き
な
ス
ポ
ー

ツ
チ
ー

ム

の
普
及
、

支
援

そ
の
他

ど
ん
な
き
っ

か
け
が
あ
っ

て
も
参
加
し
な
い
・
で
き

な
い

 
 
無
回
答

913 330 235 88 90 228 117 263 25 77 80 22 251 39
100.0 36.1 25.8 9.6 9.9 25.0 12.8 28.8 2.7 8.4 8.8 2.4 27.5 4.3

問31　スポーツ推進委員の認知度
 
 
調
査
数

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

が
、

活
動
内
容
は
知
ら

な
い

知
ら
な
い

 
 
無
回
答

913 31 72 781 28
100.0 3.4 7.9 85.6 3.1

問31－１　スポーツ推進委員に最も期待する活動
 
 
調
査
数

ス
ポ
ー

ツ
教
室
の
開
催

Ｐ
Ｔ
Ａ
や
職
場
の
親
睦

会
な
ど
が
行
う
ス
ポ
ー

ツ
行
事
へ
の
支
援

障
が
い
者
ス
ポ
ー

ツ
・

ニ
ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ
の
普

及
・
啓
発

市
等
が
実
施
す
る
ス

ポ
ー

ツ
行
事
へ
の
協
力

市
民
へ
の
ス
ポ
ー

ツ
指

導
・
助
言
等

そ
の
他

 
 
無
回
答

104 38 6 18 26 21 4 5
100.0 36.7 5.8 17.2 25.4 20.2 3.9 4.4
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問32　子どもの年齢区分 平均人数（人）    平均人数（人）    平均人数（人）    
 
 
調
査
数

小
学
生

中
学
生

高
校
生

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

小
学
生

 
 
調
査
数

中
学
生

 
 
調
査
数

高
校
生

913 83 62 49 762 83 1.4 62 1.1 48 1.1
100.0 9.1 6.8 5.4 83.5 100.0  100.0  100.0  

問32　子どもが所属しているクラブ  
 
 
調
査
数

地
域
の
ク
ラ
ブ

民
間
の
教
室

活
動
し
て
い
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

151 28 42 86 1      -
100.0 18.4 27.9 56.8 0.8      -

問33　子どものスポーツ環境の充足度  
 
 
調
査
数

足
り
て
い
る

不
足
し
て
い
る

そ
の
他

ど
ち
ら
で
も
な
い

 
 
無
回
答

151 53 77 1 20      -
100.0 35.3 50.8 0.8 13.1      -
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問34　障がい者スポーツへの関心度
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

913 70 201 268 185 131 57
100.0 7.7 22.0 29.4 20.3 14.3 6.3

問34－１　障がい者スポーツに関心を持ったきっかけ
調
査
数

東
京
2
0
2
0
パ
ラ
リ

ン
ピ
ッ

ク
競
技
大
会
を

見
た
か
ら

東
京
2
0
2
0
パ
ラ
リ

ン
ピ
ッ

ク
競
技
大
会
以

外
の
大
会
や
試
合
を
見

た
か
ら

Ｔ
Ｖ
や
オ
ン
ラ
イ
ン
ラ

イ
ブ
、

メ
デ
ィ

ア
の
中

継
・
配
信
・
報
道
を
見

た
か
ら

ア
ス
リ
ー

ト
自
身
に
魅

力
を
感
じ
た
か
ら

障
が
い
者
ス
ポ
ー

ツ
に

関
す
る
イ
ベ
ン
ト
に
参

加
し
た
こ
と
が
あ
る
か

ら イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
Ｓ

Ｎ
Ｓ
で
パ
ラ
ス
ポ
ー

ツ

の
情
報
を
見
た
か
ら

映
画
や
漫
画
、

本
な
ど

で
見
た
か
ら

通
っ

て
い
た
又
は
子
ど

も
の
学
校
で
オ
リ
パ
ラ

教
育
が
行
わ
れ
て
い
た

か
ら

地
元
の
ア
ス
リ
ー

ト
が

活
躍
し
て
い
た
か
ら

自
身
ま
た
は
身
近
な
人

が
障
が
い
者
ス
ポ
ー

ツ

に
関
わ
っ

て
い
る
か
ら

勤
務
先
が
ア
ス
リ
ー

ト

雇
用
等
で
障
が
い
者
ス

ポ
ー

ツ
に
関
わ
っ

て
い

る
か
ら

無
回
答

271 123 65 121 47 15 21 25 5 2 27 6 8
100.0 45.3 24.0 44.6 17.4 5.5 7.8 9.3 1.8 0.7 9.9 2.2 2.9

問35　障がい者スポーツの体験有無 問36　障がい者スポーツに対する理解を深めるために必要なこと  
 
 
調
査
数

あ
る

な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

学
校
に
お
け
る
福
祉
教

育
、

障
が
い
者
ス
ポ
ー

ツ
の
実
施

障
が
い
の
あ
る
人
の
地

域
活
動
へ
の
参
加
機
会

促
進

障
が
い
者
ス
ポ
ー

ツ
に

関
す
る
講
演
会
の
開
催

や
情
報
提
供

障
が
い
の
あ
る
人
や
障

が
い
ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン

ト
な
ど
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

そ
の
他

 
 
無
回
答

913 57 836 20 913 552 328 227 209 39 62
100.0 6.3 91.5 2.2 100.0 60.5 35.9 24.8 22.9 4.2 6.8

障がい者スポーツとのかかわりについてうかがいます。
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問37　枚方市のスポーツ情報の入手先

 
 
調
査
数

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

広
報
ひ
ら
か
た

枚
方
市
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
等

友
人
か
ら
の
紹
介

施
設
等
に
あ
る
ポ
ス

タ
ー

・
チ
ラ
シ

学
校
か
ら
の
配
布
物

各
種
ス
ポ
ー

ツ
団
体
の

Ｓ
Ｎ
Ｓ
等

そ
の
他

 
 
無
回
答

913 103 575 97 61 119 67 37 91 84

100.0 11.3 63.0 10.6 6.7 13.1 7.4 4.1 9.9 9.2

問38　枚方市のスポーツ情報で知りたい情報

 
 
調
査
数

健
康
や
体
力
づ
く
り
に
関

す
る
情
報

専
門
的
な
ス
ポ
ー

ツ
・
医

科
学
に
関
す
る
情
報

各
種
ス
ポ
ー

ツ
指
導
者
に

関
す
る
情
報

ス
ポ
ー

ツ
教
室
の
情
報

ス
ポ
ー

ツ
が
で
き
る
場
所

な
ど
の
施
設
情
報
の
利
用

案
内

地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

の
活
動
情
報

大
会
や
行
事
イ
ベ
ン
ト
情

報 枚
方
市
ゆ
か
り
の
ア
ス

リ
ー

ト
や
ト
ッ

プ
チ
ー

ム

の
情
報

そ
の
他

 
 
無
回
答

913 313 49 18 145 196 55 135 68 52 90

100.0 34.3 5.4 2.0 15.9 21.4 6.0 14.8 7.5 5.7 9.9

スポーツに関する情報の入手方法についてうかがいます。
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問39　今後の運動やスポーツの意向
経年比較

  
 
調
査
数

今
行
っ

て
い
る
運
動
や

ス
ポ
ー

ツ
を
今
後
も
続

け
て
い
き
た
い

今
行
っ

て
い
る
運
動
や

ス
ポ
ー

ツ
を
続
け
、

別

の
ス
ポ
ー

ツ
も
や
っ

て

み
た
い

今
行
っ

て
い
る
も
の
と

は
別
の
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を
や
っ

て
み
た
い

今
後
、

始
め
て
み
た
い

や
り
た
い
と
は
思
わ
な

い  
 
無
回
答

今回調査 913 310 102 22 220 194 66
 100.0 33.9 11.2 2.4 24.1 21.2 7.2
前回調査 1010 371 133 22 263 171 50

100.0 36.7 13.2 2.2 26.0 16.9 4.9

問39－１　今後、やってみたい運動やスポーツ
経年比較

  
 
調
査
数

キ
ャ
ッ

チ
ボ
ー

ル
、

ド
ッ

ジ
ボ
ー

ル 体
操

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ

自
転
車

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

ア
ー

バ
ン
ス
ポ
ー

ツ

ダ
ン
ス

ボ
ウ
リ
ン
グ

ニ
ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ

ラ
ン
ニ
ン
グ
（

ジ
ョ

ギ
ン
グ
）

水
泳

室
内
運
動
器
具
を
使
っ

て
す
る
運

動 ス
キ
ー
、

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

登
山

今回調査 653 36 197 267 81 15 5 73 51 26 71 115 113 54 68
 100.0 5.6 30.2 40.9 12.5 2.4 0.8 11.1 7.9 3.9 10.9 17.6 17.4 8.2 10.4
前回調査 789 50 185 274      -      -      - 79 53 20 120 179 182 73 94

100.0 6.3 23.5 34.7      -      -      - 10.0 6.7 2.5 15.1 22.7 23.1 9.3 11.9
 キ

ャ

ン
プ
、

オ
ー

ト
キ
ャ

ン

プ ハ
イ
キ
ン
グ
、

ワ
ン
ダ
ー

フ
ォ
ー

ゲ
ル
、

オ
リ
エ
ン

テ
ー

リ
ン
グ

ボ
ー

ト
、

ヨ
ッ

ト
、

ス
ク
ー

バ
ダ
イ
ビ
ン
グ
、

サ
ー

フ
ィ

ン
、

釣
り
等

ゴ
ル
フ

グ
ラ
イ
ダ
ー
、

ハ
ン
グ
グ
ラ

イ
ダ
ー
、

ス
カ
イ
ダ
イ
ビ
ン

グ
等

サ
イ
ク
リ
ン
グ
、

モ
ー

タ
ー

（

サ
イ
ク
ル
）

ス
ポ
ー

ツ

陸
上
競
技

柔
道
、

剣
道
、

空
手
、

相

撲
、

ボ
ク
シ
ン
グ
、

レ
ス
リ

ン
グ

弓
道
、

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

野
球
、

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー
、

フ
ッ

ト
サ
ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル
、

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

テ
ニ
ス
、

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
、

バ
ド
ミ
ン
ト
ン
、

卓
球

そ
の
他

 
 
無
回
答

今回調査 96 74 59 86 26 37 9 21 28 39 23 33 122 28 9
 14.7 11.4 9.0 13.2 4.0 5.6 1.4 3.2 4.2 6.0 3.6 5.1 18.7 4.2 1.3
前回調査 61 66 90 76 24 61 9 26 25 53 40 34 118 46 31

7.7 8.3 11.4 9.6 3.1 7.7 1.2 3.3 3.1 6.8 5.1 4.3 15.0 5.8 4.0
※「自転車」「スケートボード」「ダンス」は今回調査のみ

問39－２　運動やスポーツを一緒に行いたい相手
経年比較

  
 
調
査
数

一
人
で

友
人
・
知
人
・
恋
人
と

家
族
と

サ
ー

ク
ル
・
ク
ラ
ブ
の

メ
ン
バ
ー

と

職
場
や
学
校
の
仲
間
と

地
域
の
人
と

そ
の
他

 
 
無
回
答

今回調査 653 302 354 302 82 58 75 3 10
 100.0 46.2 54.1 46.2 12.6 8.8 11.4 0.5 1.6
前回調査 789 361 439 313 116 81 76 3 11

100.0 45.7 55.6 39.7 14.7 10.3 9.6 0.4 1.4

今後の運動やスポーツへのお考えについてうかがいます。
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問39－３　運動やスポーツを行いたい場所
経年比較

  
 
調
査
数

学
校
の
体
育
施
設

公
立
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

ス
ポ
ー

ツ
施
設
以
外
の

公
共
施
設

民
間
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

公
園
、

河
川
敷

自
宅

そ
の
他

 
 
無
回
答

今回調査 653 116 283 144 209 261 125 27 18
 100.0 17.7 43.3 22.0 32.0 40.0 19.1 4.2 2.7
前回調査 789 135 269 170 326 348 170 53 20

100.0 17.1 34.1 21.5 41.3 44.1 21.5 6.7 2.5

問39－４　公共スポーツ施設を利用する上で特に要望すること
 
 
調
査
数

利
用
手
続
き
を
簡
単
に

し
て
ほ
し
い

利
用
時
間
を
延
ば
し
て

ほ
し
い

施
設
を
大
き
く
・
広
く

し
て
ほ
し
い

施
設
の
設
備
を
充
実
さ

せ
て
ほ
し
い

レ
ス
ト
ラ
ン
、

カ
フ
ェ

な
ど
を
整
備
し
て
ほ
し

い 託
児
施
設
を
整
備
し
て

ほ
し
い

利
用
料
金
を
安
く
し
て

ほ
し
い

駐
車
場
を
広
く
し
て
ほ

し
い

交
通
の
利
便
性
を
良
く

し
て
ほ
し
い

プ
ロ
ス
ポ
ー

ツ
な
ど
を

観
戦
で
き
る
施
設
を
整

備
し
て
ほ
し
い

そ
の
他

特
に
な
い

 
 
無
回
答

338 232 58 57 128 71 24 183 114 112 36 8 13 6
100.0 68.6 17.3 17.0 37.8 21.2 7.2 54.3 33.8 33.2 10.7 2.4 3.9 1.8

問39－５　身近なスポーツ施設に希望する機能
 
 
調
査
数

気
軽
な
遊
び
や
健
康
づ

く
り
の
た
め
の
運
動
、

ス
ポ
ー

ツ
が
で
き
る
施

設 競
技
ス
ポ
ー

ツ
の
練
習

や
大
会
が
で
き
る
施
設

体
育
館
に
温
水
プ
ー

ル

や
ト
レ
ー

ニ
ン
グ
室
な

ど
が
併
設
さ
れ
て
い
る

施
設

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
だ
け

で
な
く
、

文
化
活
動
や

地
域
集
会
な
ど
が
で
き

る
施
設

託
児
室
な
ど
幼
児
が
遊

べ
る
ス
ペ
ー

ス
が
あ
る

施
設

シ
ャ

ワ
ー

室
や
冷
暖
房
な

ど
の
設
備
が
充
実
し
バ
リ

ア
フ
リ
ー

に
も
配
慮
し
た

施
設

Ｗ
ｉ
-
 
Ｆ
ｉ
機
能
な

ど
が
整
備
さ
れ
て
い
る

施
設

カ
フ
ェ

や
売
店
が
併
設

さ
れ
た
施
設

交
通
の
利
便
性
が
よ

く
、

十
分
な
駐
車
ス

ペ
ー

ス
が
整
備
さ
れ
て

い
る
施
設

プ
ロ
ス
ポ
ー

ツ
な
ど
を

観
戦
で
き
る
施
設

そ
の
他

特
に
な
い

 
 
無
回
答

653 387 78 192 95 66 169 78 114 312 76 8 27 17
100.0 59.2 11.9 29.4 14.6 10.2 25.9 11.9 17.5 47.7 11.6 1.2 4.1 2.5
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問40　参加してみたいスポーツイベント
 
 
調
査
数

気
軽
に
参
加
で
き
る
イ

ベ
ン
ト

親
子
で
参
加
で
き
る
イ

ベ
ン
ト

ス
ポ
ー

ツ
と
他
の
要
素

を
組
み
合
わ
せ
た
イ
ベ

ン
ト

健
康
や
美
容
を
テ
ー

マ

と
し
た
イ
ベ
ン
ト

プ
ロ
ス
ポ
ー

ツ
選
手
や

ス
ポ
ー

ツ
タ
レ
ン
ト
と

一
緒
に
参
加
で
き
る
イ

ベ
ン
ト

誰
で
も
で
き
る
ニ
ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ
の
イ
ベ
ン
ト

託
児
所
が
あ
る
イ
ベ
ン

ト 仲
間
や
出
会
い
の
場
づ

く
り
を
目
的
と
し
た
イ

ベ
ン
ト

そ
の
他

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト
に

参
加
し
て
み
た
い
と
思

わ
な
い

 
 
無
回
答

913 398 136 216 189 131 79 31 127 13 183 69
100.0 43.6 14.9 23.6 20.7 14.3 8.7 3.4 13.9 1.4 20.0 7.5

問41　子どもの運動・スポーツ促進に望ましい条件や環境
 
 
調
査
数

子
ど
も
自
身
が
や
っ

て

み
た
い
、

続
け
て
み
た

い
と
思
え
る
内
容
で
あ

る
こ
と

子
ど
も
た
ち
だ
け
で
も

通
い
や
す
い
場
所
で
あ

る
こ
と

安
全
に
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が
行
え
る
場
所
で
あ

る
こ
と

子
ど
も
の
や
る
気
や
能

力
を
引
き
出
す
指
導
者

や
お
世
話
役
な
ど
が
い

る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
　
な
ど

身
近
に
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ

に
参
加
で
き
る
機
会
が
あ

る
こ
と

家
族
み
ん
な
で
運
動
や

ス
ポ
ー

ツ
を
体
験
で
き

る
機
会
が
あ
る
こ
と

プ
ロ
ス
ポ
ー

ツ
を
身
近

に
見
ら
れ
る
機
会
が
あ

る
こ
と

あ
ま
り
お
金
が
か
か
ら

な
い
も
の
で
あ
る
こ
と

野
外
で
自
然
と
ふ
れ
あ

え
る
環
境
が
整
っ

て
い

る
こ
と

そ
の
他

特
に
望
ま
し
い
と
思
う

も
の
は
な
い

 
 
無
回
答

913 537 258 395 267 113 104 110 261 147 15 20 68
100.0 58.9 28.3 43.2 29.3 12.4 11.4 12.1 28.6 16.1 1.7 2.2 7.5

問42　今後の運動やスポーツを行う場合に考えられる問題
経年比較

  
 
調
査
数

ス
ポ
ー

ツ
・
運
動
を
す

る
施
設
や
場
所
が
近
く

に
な
い

自
分
の
身
体
能
力
や
レ

ベ
ル
や
希
望
に
合
っ

た

指
導
が
受
け
ら
れ
な
い

自
分
の
健
康
や
体
力
面

に
あ
っ

た
運
動
・
ス

ポ
ー

ツ
の
や
り
方
が
わ

か
ら
な
い

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間

が
い
な
い

用
具
の
購
入
や
施
設
使

用
料
等
に
か
か
る
負
担

が
大
き
い

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
に
関

す
る
情
報
・
知
識
が
十

分
で
な
い

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を
行

う
た
め
の
時
間
的
な
余

裕
が
確
保
で
き
な
い

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を
す

る
意
欲
が
わ
か
な
い

自
分
が
持
っ

て
い
る
技

術
に
自
信
が
な
い
、

運

動
が
苦
手
で
あ
る

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ

な
い

ス
ポ
ー

ツ
教
室
の
不
足

指
導
者
の
不
足

そ
の
他

 
 
無
回
答

今回調査 913 371 132 235 160 238 137 223 125 114 14 67 70 45 94
 100.0 40.6 14.5 25.7 17.5 26.0 15.0 24.5 13.7 12.5 1.6 7.3 7.7 4.9 10.3
前回調査 1010 355 191 248 182 284 114 299 125 125 15      -      - 102 75

100.0 35.2 18.9 24.6 18.0 28.1 11.3 29.6 12.3 12.4 1.5      -      - 10.1 7.4
※「スポーツ教室の不足」「指導者の不足」は今回調査のみ

問43　運動・スポーツが個人や社会にもたらす効果
 
 
調
査
数

健
康
・
体
力
の
保
持
増

進 人
と
人
と
の
交
流
の
促

進 精
神
的
な
充
足
感
（

達

成
感
）

が
得
ら
れ
る

豊
か
な
人
間
性
や
他
者

と
の
協
調
性
を
育
む

フ
ェ

ア
プ
レ
イ
精
神

（

公
正
・
規
律
の
順

守
）

の
醸
成

リ
ラ
ッ

ク
ス
・
癒
し
効

果
、

爽
快
感
が
得
ら
れ

る 青
少
年
の
健
全
な
発
育

地
域
の
一
体
感
や
活
力

を
生
み
出
す

思
考
力
や
判
断
力
の
発

達 夢
と
感
動
を
与
え
る

経
済
の
活
性
化

リ
ー

ダ
ー

シ
ッ

プ
、

コ

ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
能

力
の
醸
成

健
康
長
寿
社
会
の
実
現

克
己
心
（

自
分
の
欲
望

を
抑
え
る
力
）
、

自
制

心
を
養
う

生
産
性
の
向
上
、

仕

事
・
学
業
の
能
率
ア
ッ

プ そ
の
他

ど
れ
も
当
た
ら
な
い

 
 
無
回
答

913 749 530 396 293 161 332 205 109 207 150 58 136 254 105 86 5 14 67
100.0 82.0 58.0 43.4 32.1 17.7 36.4 22.5 11.9 22.6 16.4 6.3 14.9 27.8 11.5 9.5 0.5 1.6 7.4
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